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Slovo zakladatelky 

 

 

       Váţení přátelé Střediska SOS, 
 

       naše sluţby jsou kaţdým rokem ţádanější. I ve dvaadvacátém roce 
činnosti jsme motivovali spoluobčany k solidaritě s potřebnými a plnili jsme 
úkoly prostředníka mezi dárci a obdarovanými. Poskytli jsme aţ dosud 
největší mnoţství oděvů, obuvi, bytového textilu, potřeb pro domácnost 
bezplatně - skoro 16 tisíc kusů za jediný rok. 
 

     Dařilo se nám to hlavně díky Vám, milí dárci z řad štědrých jednotlivců 
a firem, kteří projevujete ochotu podporovat náš boj proti chudobě  
a hmotné nouzi finančně nebo materiálové a stáváte se tak našimi 
spolupracovníky. Z celého srdce Vám za to děkujeme! 
 

       Ţivot ovšem není lehký a svět je plný problémů. Mnoho z nich se týká 
i nás všech a chceme-li přeţít, musíme se chovat skromněji, méně plýtvat 
a více myslet na druhé. Na ty kolem nás. Na ty po nás. Angaţovat se ve 
svém okolí, nemlčet k nešvarům a usilovat o nápravu všude, kde je to jen 
trochu moţné. Vţdy znovu a znovu přiloţit ruku k dílu. Nebát se přijít 
s novým nápadem tam, kde se jedná o společné dobro. 
 

       Přes různé bolavé skutečnosti a špatné pocity z dění kolem nás 
zůstávejme optimisty. Vţdyť věci a poměry jsou změnitelné! A my u nás 
máme kaţdý den tolik důvodů k radosti. Na rozdíl od milionů lidí na světě 
máme u nás co jíst, je tu dostatek pitné vody, máme základní lékařskou 
péči, nehrozí nám zemětřesení, nestřílejí tady teroristi, naše mládeţ jezdí 
do světa na zkušenou, uţ se nekonají politické procesy končící 
popravami.  
 
       Máme u nás svobodu! Není to krásné? Vaţme si svobody slova 
i pohybu! A spolupracujme  se všemi lidmi dobré vůle na tom, abychom ji 
uţ nikdy neztratili. 

 

Mgr. Květoslava Hegrová, 
 

nositelka „Ceny města Olomouce     a ceny Olomoucké koalice neziskových organizací 
za činnost sociální a charitativní“                        „Za dlouholetý přínos pro společenskou integraci  
                                                                                                                sociálně slabších spoluobčanů“ 
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Představujeme se 

 
 
 
Kdo jsme:   

 občanské sdruţení 
 
Sloužíme potřebným 

  od ledna 1990 
 
Logo: 
 
 
 
 
 
 
Naše poslání:  

Snaţíme se poskytovat pomoc tam, kde se člověk z jakýchkoliv 
důvodů octl v akutní nouzi. Spolupracujeme se všemi, kdo mají 
aktivní zájem o řešení sociálních problémů a rozšiřujeme prostor 
pro vzájemné porozumění a solidaritu mezi lidmi.  
Působíme jako prostředník mezi dárci a obdarovanými. 

 
Kde se aktivně angažujeme:  

 v Komunitním plánování sociálních sluţeb města Olomouce; 
  naší cílovou skupinou jsou občané v přechodné krizi  
 v  Unii neziskových nestátních organizací (UNO)  
  Olomouckého kraje 
 
 

Jak jsme financováni: 

      z darů od jednotlivců, firem a nadací 
      dotacemi od úřadů a institucí 
      z vlastní činnosti: v našich provozovnách  
       nabízíme široké veřejnosti  
       část získaných materiálních darů  
       za nepatrný příspěvek,  
       který nám pomáhá  
       částečně krýt provozní náklady 
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Projekt 

„Výdej bezplatné materiální pomoci“ 

 

Jiţ v roce 2010 došlo k velkému nárůstu potřebnosti naší sluţby. 
Na základě písemných ţádostí sociálních pracovníků magistrátu 

a spolupracujících organizací jsme v roce 2011 bezplatně vydali 15 898 ks 
oděvů, obuvi, přikrývek, potřeb pro domácnost, bytového textilu a kočárků. 

Znamená to opět nárůst o 9% proti předchozímu roku, tj. o 1341 ks. 
 

Počet uspokojených ţádostí:            1 699 žádostí 
Počet návštěv klientů:                                  2 086 návštěv 
Průměrný počet vydaných věcí na jednu ţádost:          9 kusů 
Počet vydaných věcí:               15 898 kusů 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Klienty s ţádostí o bezplatnou materiální pomoc  
k nám poslaly tyto organizace: 
 

 Charita Olomouc              1 115  
 SmOl sociální odbor                 340 
 Sdruţení Podané ruce Olomouc     117 
 Poradna pro ţeny a dívky Olomouc          44 
 Fond ohroţených dětí Olomouc      19 
 Azylový dům Olomouc Řepčín         5 
      Český červený kříţ Olomouc         2 
 Vazební věznice Olomouc         1 

 
Dále jsme v akutních případech pomohli 55 jednotlivcům. 
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Na ţádost pracovníků Nízkoprahového denního centra Charity Olomouc,  
a také pracovníků Azylového domu Olomouc Řepčín, jsme v roce 2011 
organizovali tyto účelové sbírky: 

 
leden – sbírka zimního ošacení 
květen – sbírka povlečení a ručníků 
červen – sbírka lţic a lţiček 
říjen – sbírka lţic 
prosinec – sbírka spacích pytlů 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„… posílám po své vnučce 6 lžic. Uchovávala jsem je jako poklad  
pro vzpomínku na svou drahou maminku, která šířila kolem sebe 

 jen dobro a i za války pomáhala všude, kde mohla …“ 
Úryvek z dopisu dárkyně z Uherského Brodu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všechny dary, získané při speciálně organizovaných sbírkách, 
jsme předali pracovníkům spolupracujících organizací. 
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                 Potřebnost naší služby  

           stále stoupá. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Realizace projektu „Výdej bezplatné materiální pomoci“ má tyto 

přínosy: 
 Občany v přechodné krizi pomáháme začleňovat do většinové 
   společnosti a zvyšujeme jejich šanci na trhu práce. 
 V případě lidí bez domova navazujeme na hygienické zázemí 
   olomoucké Charity a na návštěvu klienta v tamní lékařské 
   ordinaci. 
 Sniţujeme u lidí riziko vzniku omrzlin a dalších zdravotních 
   problémů z podchlazení.  
 Motivujeme širokou veřejnost k solidaritě s potřebnými.  
 Sniţujeme riziko drobných krádeţí.  

 Plníme cíle komunitního plánování sociálních sluţeb v Olomouci. 
       Učíme se omezovat plýtvání věcmi, které ještě mohou slouţit.
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Projekt  

„Pracovní uplatnění pro dlouhodobě 

nezaměstnané a handicapované“ 

 
 
 

V roce 2011 jsme postupně poskytli  
pracovní uplatnění 23 pracovníkům,   
z nichţ 9 mělo změněnou pracovní  
schopnost. Doba trvání pracovního  
poměru byla závislá na dotaci, jakou  
jim  na mzdu poskytl úřad práce  
v rámci veřejně prospěšných prací. 

 
 

Cílem projektu je sociální začleňování, 
pomáháme lidem ze znevýhodněných sociálních skupin 

k snazšímu vstupu na trh práce. 
Po dlouhodobé nezaměstnanosti, trvající často i několik let, 

nabízíme lidem zaměstnání. U nás získávají zpět pracovní návyky 
a aktivně si pak hledají návazné zaměstnání. 

 
Velmi nás těší, že ze 23 zaměstnanců Střediska SOS v roce 2011 

jich devět našlo bezprostředně další pracovní uplatnění. 
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Celý rok jsme udrţeli pro handicapované dvě pracovní místa, 
která zpravidla obsazujeme čtyřmi zkrácenými úvazky. 

Zaměstnáváme osoby s různými typy zdravotního handicapu, 
podporujeme jejich soběstačnost a finanční nezávislost, 

zvyšujeme kvalitu jejich ţivota 
a zapojujeme je současně do pomoci druhým. 

Napomáháme jejich začleňování do běţného sociálního prostředí. 
 

Projekt jsme mohli realizovat díky podpoře těchto subjektů: 
 

 
 

 

MUDr. Lubomír Dohnal 

nestátní neurologická ambulance 

Prostějov 

 

 

        JUDr. Jiří Novák 

          Advokátní kancelář Brož&Sokol&Novák 

 
 

 
  

 
Za podporu projektu děkujeme ještě dalším zde neuvedeným  

firemním dárcům a jednotlivcům.
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Projekt  

„Vánoce pro osamělé“ 

 
S naší kaţdoroční prosbou „Darujme vánoční radost!“  

jsme se opět obrátili na Olomoučany, aby do střediska přinášeli  
drobné dárky, vánoční cukroví, ovoce, čaje, kávy, vitamíny.  

Z darovaných věcí jsme připravili 98 vánočních balíčků  
a s těmi jsme navštívili a obdarovali osamělé a nemocné  

v  jejich domácnostech, v domovech důchodců  
či v domech s pečovatelskou sluţbou. 

 
   „… já to všechno strašně oceňuji,  
   mohli jste mě potěšit i bez dárečku …“ 
               Obdarovaná 90letá seniorka 

 
 
 
Letos jiţ po 
dvaadvacáté zasedli 
na Štědrý den 
u slavnostní tabule 
lidé bez vlastního 
rodinného zázemí 
spolu s pracovníky  
a dobrovolníky 
střediska. 

 
 
 
 
 
   Ve sváteční atmosféře proţilo večer  
   34 lidiček, společně vyslechli  
   duchovní promluvu o smyslu Vánoc,  
   za hudebního doprovodu si zazpívali  
   koledy, popovídali si a nakonec  
   odcházeli s bohatou výsluţkou. 
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Naše podpora ochrany životního prostředí 

 

Vracením věcí zpět do oběhu  
podporujeme a propagujeme způsob ţivota šetrný vůči přírodě. 

 
 
Ročně zpracujeme přes 200 tun materiálních 
darů. Vše třídíme dle druhů a dle moţnosti 
dalšího vyuţití. 
 
Spoluobčané mohou nepřetrţitě věci darovat 
prostřednictvím atypických kontejnerů  
na textil a obuv.  
 
Sběrná místa v Olomouci: 
  Rooseveltova 9 
   Praskova16 
  Skupova (příjezd k Mountfieldu) 
  Trnkova (u telefonní budky) 
  Zeyerova (u školy) 
  Černá cesta 31  

 
 

Pěkné věci, které nenajdou uplatnění v rámci našich sociálních  
a humanitárních aktivit, předáváme spolupracujícím subjektům: 
 
 
 Občanskému sdruţení  
Diakonie Broumov, jeţ věci vyuţívá  
ke krizové pomoci v ČR i v zahraničí,   
jsme loni předali 112 tun šatstva. 
 
 Firmě UO TEX Ústí nad Orlicí,  
která oděvy ekologicky recykluje,  
jsme v r. 2010 odeslali 5 tun  
bavlněných a vlněných textilií. 
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Děkujeme za finanční podporu našich projektů 

 

Velmi si vážíme těch, kdo i nyní, v době celosvětové ekonomické 
krize, podpořili naše služby pro spoluobčany, 

kteří se ne vždy vlastní vinou octli v životní krizi. 
Ze srdce Vám všem děkujeme! 

Veřejná správa 
 

 

 
Podnikatelské subjekty 
 

MUDr. Lubomír Dohnal       ing. Andrej Babiš        JUDr. Jiří Novák 

neurologická ambulance                 prostřednictvím                        Advokátní kancelář  

Prostějov              Brož&Sokol&Novák 

 

 

 

 

ARVISIMAX s.r.o., Přerov MORAVSKÝ LIHOVAR KOJETÍN, a.s. 

Autin Detonator s.r.o., Vsetín MUDr. Alena Švecová, oftalmologie, Olomouc 

Benefit Management s.r.o., Praha Papcel, a.s., Litovel 

Číhal Reality s.r.o., Olomouc Phoenix-Contact s.r.o., Brno 

Farmak, a.s., Olomouc Phoenix-Zeppelin, spol. s r.o., Modletice 

GLOBALTEK GROUP s.r.o., Olomouc Presbeton Nova s.r.o., Olomouc 

Habáň Miroslav, Olomouc Realitní a stavební kancelář, ing. B. Štencl, Olomouc 

Hewlett Packard s.r.o., Praha  Restoma s.r.o., Olomouc 

IDOP, a.s., Olomouc  RNDr. Marie Kárská, daňový poradce Olomouc  

IP Systém, a.s., Olomouc RS Zvonek s.r.o., Kroměříţ  

I-THERM, spol. s r.o., Olomouc Řetězy Olomouc, spol. s r.o., Olomouc 

Jan Kulás, stavební práce, Olomouc Sefran s.r.o., Šumperk 

John Crane Sigma, a.s., Lutín Špička S., parketářské práce, Dlouhá Loučka 

Josef Kvapil, a.s., Olomouc  Teplotechna průmyslové pece, spol. s r.o., Olomouc  

JUDr. Petr Ritter, advokát, Olomouc TOS Olomouc s.r.o., Olomouc 

Karel Kováč Centrum s.r.o., Olomouc UOTEX s.r.o., Ústí nad Orlicí 

K-stav stavební, a.s., Olomouc Výtahy Moravia CZ, spol. s r.o., Olomouc 

Mgr. Ondřej Kovář, advokát, Kateřinice  
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Nepodnikatelské subjekty             Nadace 
 
                         Ing. Tomáš Chrenek 
                         prostřednictvím           
               

      
    Apoštolská církev 

                    Olomouc 

 

Osobnosti našeho veřejného života 

 

 

 

 

 
 
           Ing. Jan Březina                      MUDr. Olga Sehnalová, MBA             Ing. Pavel Horák 
    poslanec Evropského parlamentu                       poslankyně Evropského parlamentu    náměstek hejtmana Olomouckého kraje 

 
Drobní dárci 

Adámková S., Olomouc Konečný M., Olomouc Sklenářová F., Olomouc 

pí Barošová Korhoň J., Olomouc p. Smejkal, Olomouc 

Benčíková E., Olomouc Kučerová I., Šternberk Stadníková M., Olomouc 

Členové řádu dominikánů, Olomouc Kuncová B., Olomouc Šagátová J., Mgr., Ostrava 

Dušková A., Mgr., Praha otec Kvapil J., Toveř Šnevajsová M., Olomouc 

Fialová H., Olomouc Látal J., ing., Olomouc Šulc R., Olomouc 

Hájek V., Javorná na Šumavě Marková I., PhDr., Olomouc Taliánová K., Hněvotín 

Garbuz O., Olomouc Maršálová L., Olomouc Tiefenbachová Z., Dub n. M. 

Hajtlová I., Svésedlice  pí Mikulíková, Olomouc Tlusťáková D., Mgr., Sv. Kopeček 

Hájek V., Javorná na Šumavě p. Musil,  Olomouc Tvrdá M., Nedvězí 

Hegrová K., Mgr., Olomouc Musilová A., Olomouc p. Uzbek 

Hradilíková L., Olomouc Nováčková L., PhDr., Olomouc Valenta J., prof. MUDr., CSc., Plzeň 

Hrčková A., Ješov Ondruchová B., Olomouc Valová, MVDr., Olomouc 

Chlumský V., ing., Praha  Ovísek T., Chomoutov Vančurová J., Olomouc 

Jahoda M., Olomouc pí Pazderová, Ţerotín  Vašutová M., Olomouc 

p. Jemelka, Olomouc Poláchová V., PhDr., Olomouc Velkoborský S., ing., Ostrava 

Jemelková B., Olomouc Polášek F., Ostrava  Venská D., Olomouc 

Jordan J., Bc., Olomouc Polášek M., Olomouc Věrná I., Olomouc 

Jordánová A., Olomouc Procházková M., Bohuslavice O. Záleský T., Olomouc 

Jordánová V., Olomouc Prokešová M., Olomouc Zboţínek J., Mgr., Grygov 

pí Kolaříková, Olomouc pí Richterová, Olomouc Zubalíková V., Olomouc 

Komárková K., PhDr., Olomouc Schneiderová M., Val. Meziříčí a další nejmenovaní dárci 
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Za hmotné dary, služby a jinou pomoc 

děkujeme 

 
ASOPOL s.r.o., Olomouc 
Auto Kubíček s.r.o., Šumperk 
B. Gatěková, Spektrum potřeb Olomouc 
Cukrárna Moser, Olomouc 
Diakonie Broumov 
Dopravní podnik města Olomouce, a.s. 
EPAVA, a.s., Olomouc 
Exklusive sweets s.r.o., Olomouc 
Fardis CZ s.r.o., Olomouc 

      Havel Composites CZ s.r.o., Svésedlice 
      Mgr. Jan Kubeček     
      Ing. Josef Kubeček 

Jelínek-Trading, spol. s r.o., Zlín 
Juta, a.s., Olomouc 
Knihovna města Olomouce 
KRKA ČR s.r.o., Praha 
Pekárna Hirsch, Velká Bystřice 
Petr Kupka W - COPY, Olomouc 
Pivovar ZUBR, a.s., Přerov 
        Prodejna zemědělských potřeb, Olomouc 
        Restaurace Fontána, Olomouc 
         Revenge, a.s., Praha 

SAJM COMP s.r.o., Olomouc 
Senimo, obchodní dům, Olomouc 
Statutární město Olomouc 
Supermarket TERNO, Olomouc 
Zdravá výţiva Studánka, Olomouc 
Zemědělské druţstvo, Senice na Hané 

 
Naše služby můžeme poskytovat díky tisícům anonymních dárců 

z řad široké veřejnosti, kteří mají srdce na pravém místě 
a svými materiálními dary soustavně podporují 

naše sociální a humanitární aktivity. 
Za solidaritu a pomoc všem ze srdce děkujeme. 
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Struktura organizace v roce 2011 

 
Počet členů:   11 

 
Statutární orgán: Mgr. Hegrová Květoslava 
   Maršálová Doleţalová Lenka 
   Mgr. Šagátová Jarmila 
 
Odborní poradci: DUE POP s.r.o.-  účetnictví 
   Mgr. Zahnáš Michal - právní pomoc 
 
Zaměstnanci: Fialová Hana – vedoucí  

Mgr. Hegrová Květoslava       
Mgr. Kučera Jan        
Maršálová Doleţalová Lenka 
Mgr. Jarmila Šagátová 
Věrná Iveta 
Mgr. Zboţínek Jaromír      

    
   Poskytli jsme pracovní uplatnění lidem dlouhodobě  
    nezaměstnaným, jejichž mzdu dotoval úřad práce: 

 

Adámková Stanislava Ovísek Tomáš 
Benčíková Eva Planička Břetislav 
Dostál Josef Polášek Marcel 
Dubovanová Lenka Prokešová Marcela 
Hajtlová Irena Sedláčková Lucie 
Hrčková Alena Serbusová Jana 
Kamenická Elvíra Stloukalová Kateřina 
Konečný Martin Šulc Rudolf 
Korhoň Jan Tiefenbachová Zuzana 
Kyncelman Svatopluk Vaněk Michal 
Musilová Anna Venská Dana 
Nováková Olga  

 

            Za nezištnou práci pro druhé děkujeme 
                  všem obětavým dobrovolníkům, 
                          stálým i příležitostným. 
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Hospodaření v roce 2011 

 

 

Výnosy  
 

Vlastní činnost  1 656 783 Kč  51 % 

Dotace od Úřadu práce Olomouc 797 349 Kč  25 % 

Dotace od Magistrátu města Olomouce 35 000 Kč    1 % 

Příspěvek od Nadace Agel 100 000 Kč     3 % 

Příspěvek od Nadace Preciosa 30 000 Kč     1 % 

Dary od právnických a fyzických osob 632 704 Kč    19 % 

Úroky 50 Kč      0 % 

 
Výnosy celkem 

 
3 251 886 Kč 

  
100 % 

 

 

 

 

Náklady  

 

Mzdy 2 036 159 Kč 

Odvody za zaměstnance 677 348 Kč 

Daně a poplatky 3 810 Kč 

Sluţby a spotřeba materiálu 438 986 Kč 

Opravy a údrţba 28 031 Kč 

Cestovné 723 Kč 

Úroky 659 Kč 

Ostatní náklady 44 465 Kč 

Odpisy 14 151 Kč 

 
Náklady celkem 
 

 
3 244 332 Kč 

 

 

Rozdíl výnosů a nákladů, je + 7 554 Kč 
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Rozvaha k 31. 12. 2011 

 

AKTIVA (vyjádřeno v tisících Kč) 
 

2010 2011 

Dlouhodobý majetek - pozemky 17 17 

                                  - stavby 416 416 

                                  - oprávky -121 -135 

Krátkodobý majetek - pohledávky 35 36 

                                 - pokladna 7 0 

                                 - účty 36 83 

Jiná aktiva - náklady příštích období 0 1 

                  - příjmy příštích období 66 57 

Aktiva celkem 456 475 

 

 

 

PASIVA (vyjádřeno v tisících Kč) 
 

2010 2011 

Vlastní zdroje - vlastní jmění 367 367 

                       - fondy -25 -25 

                       - výsledek hospodaření -245 -237 

Cizí zdroje - dohadné účty pasivní 30 30 

                  - výdaje příštích období 0 5 

                  - ostatní dlouhodobé závazky 22 9 

                  - dodavatelé 6 0 

                  - zaměstnanci 140 162 

                  - závazky k institucím 80 79 

                  - ostatní přímé daně 4 5 

                  - DPH 72 80 

                  - jiné závazky 5 0 

Pasiva celkem 456 475 

 

 

Středisko SOS je plátcem DPH. 
Za rok 2011 tuto daň uhradilo ve výši 266 168 Kč. 
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Napsali o nás 
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V OLOMOUCI MÁME DVĚ PRACOVIŠTĚ: 
 

Bezbariérová provozovna a kancelář  
PRASKOVA 16 

(v blízkosti tramvajové zastávky U Bystřičky) 
 585 220 050 
Po - pá   9 - 18 
so           8 - 12 

 
Provozovna  

ROOSEVELTOVA 9 

(při ţel. zastávce Smetanovy Sady) 
 585 438 161 
Po - pá   9 - 18 
so           8 - 12 

 

REGISTRACE 
u Ministerstva vnitra ČR 

dne 8.2.1991 pod.č. VSP/1-5021/91-R 
 
 

DAŇOVÉ IDENTIFIKAČNÍ ČÍSLO 
CZ47654406 

 
 

BANKOVNÍ SPOJENÍ 
Česká spořitelna Olomouc 

Číslo účtu 1804249359 / 0800 
 
 

www.strediskosos.cz 
e-mail: olomouc.sos@seznam.cz 

http://www.strediskosos.cz/
mailto:olomouc.sos@seznam.cz
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